



# INEFICACIA DE OEA REVELAN EN C. RICA

(Detalles en Página 9).



## Convención Nacional

En el Círculo Estudiantil de San Salvador se llevó a cabo la V Convención de la Juventud Pionera, organizada por el Movimiento Nacional de Servicio Juvenil. La inauguración estuvo a cargo de don Carlos deSola, Director General de Cultura, Juventud y Deportes. La gráfica recoge una parte del público asistente. (Foto

## Sequía Bajará Producción de Café en El Salvador

BOGOTÁ, 15 agosto (EFE). Las nuevas medidas adoptadas por el Gobierno para contener el proceso inflacionario, fueron calificadas de "verdadero saqueo" por el sector cafetero, que reaccionó airadamente y planteó la posibilidad de declararse en "emergencia".

El ex-Ministro Fernando Londono, uno de los más caracterizados voceros del café en Colombia, señaló que el Gobierno "no puede hacer frente al alto costo de vida, dictando medidas que arruinan a los productores".

"Quienes hemos invertido en el sector tendremos que declararnos en emergencia" añadió Londono y Londono, para solicitar luego un replanteamiento de la política oficial.

El Gobierno dictó el jueves pasados diversas medidas, entre las cuales se encuentran las que eliminan la prefinanciación externa de las exportaciones cafeteras y la reducción de los términos, para concretar las colocaciones del producto.

Los exportadores cafeteros señalaron que "las medidas eran esperadas" y por tanto a ese gremio "no los tomó de sorpresa", manifestó Felipe Gutiérrez, Gerente de la Asociación Nacional.

Londono y Londono reiteró que los cafeteros "ya no podemos soportar más medidas en nuestra contra" y señaló que a su parecer el Gobierno "sólo piensa en nosotros para salvar su política económica, sin tener en cuenta a otros gremios para que también se sacrifiquen".

Entre tanto, portavoces oficiales señalaron que las perspectivas del mercado, siguen siendo favorables para los productores y vaticinaron que el precio sobrepasará los dos dólares en 1977.

Este valor ya se registró en el mercado de Nueva York, pero no se estabilizó, aunque al terminar la presente semana la cotización fue firme y cerró en lo que hace al café colombiano a 1.85 dólar libra nominal.

Por otra parte, el Gerente de la Compañía Salvadoreña del Café, Ricardo Falla, quien se encuentra de visita en Bogotá, se refirió a la actual situación del grano en su país y dijo que los estimativos previstos indican que El Salvador exportará durante el nuevo año cafetero —que comienza el uno de octubre—, tres y medio millones de sacos de 60 kilos.

Sin embargo dijo que se han presentado "fenómenos preocupantes", como una prolongada sequía que puede determinar una pérdida de cerca de dos millones de sacos, que significaría aproximadamente el 20 por ciento de la cosecha centroamericana.

También dio cuenta que El Salvador concretó una negociación con Brasil para venderle 560.000 sacos de 60 kilos, a un precio muy por encima de los niveles, que están rigiendo en el mercado internacional.